



◎ **Sumar** ◎  
**Info Regional Sud Muntenia**

◎ **Info Evenimente**

- ✎ S-a finalizat primul proiect de infrastructură reabilitat din fonduri Regio! (3 iunie 2010)
- ✎ *Noi fonduri Regio pentru infrastructura educațională din Dâmbovița*  
Orașul Răcari a semnat primul contract de finanțare Regio! (Răcari, 3 iunie 2010)
- ✎ Instruire acordată beneficiarilor de fonduri Regio (Călărași, 2 - 4 iunie 2010)
- ✎ Conferință de presă cu ocazia demarării contractului de lucrări din cadrul proiectului „Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil” (Mizil, 3 iunie 2010)
- ✎ Campania umanitară „Și persoanele de vârstă a III-a contează” (12 mai - 18 iunie 2010)

◎ **Evenimente viitoare**

- ✎ Licitație publică pentru promovarea Regio în Sud Muntenia (Călărași, 7 iunie 2010)
- ✎ Municipiul Turnu Măgurele semnează primul contract de finanțare Regio pentru infrastructura educațională (Turnu Măgurele, 8 iunie 2010)
- ✎ Instruire acordată beneficiarilor de fonduri Regio (Călărași, 9 iunie 2010)

◎ **Info Regio**

- ✎ În regiunea Sud Muntenia, Axa prioritară 5 pentru turism, suspendată!
- ✎ Situația proiectelor depuse în cadrul REGIO

◎ **InfoPresă**

- ✎ Revista presei

**S-a finalizat primul proiect de infrastructură reabilitat din fonduri Regio!**  
- 3 iunie 2010 -

Joi, 3 iunie 2010, a avut loc evenimentul de recepție și inaugurare a Drumului Județean 101 G, tronsonul Tătărani - Brazi - Brazii de Jos - Tinosu - Șirna - Hăbăud - Crivățu. Reabilitarea drumului județean s-a realizat cu sprijinul fondurilor europene derulate prin Programul Operațional Regional 2007 - 2013 (Regio), Axa prioritară 2 „Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale”, Domeniul major de intervenție 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția/reabilitarea șoselelor de centură”.



Proiectul, ale cărui lucrări s-au finalizat joi, a fost realizat în parteneriat de către Consiliul Județean Prahova și Consiliul Județean Dâmbovița și a avut ca obiectiv reabilitarea a 30 de kilometri de drum județean. Valoarea totală a proiectului a fost de **45.802.088,03 lei**, din care:

- valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 33.229.951,06 lei;
- valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 4.417.854,76 lei;
- co-finanțarea eligibilă a beneficiarului: 768.322,57 lei.

„Este o mândrie pentru noi să participăm la acest eveniment știind că este vorba de finalizarea celui de-al doilea proiect de infrastructură din țară, finanțat din



*Programul Operațional Regional, și primul proiect din regiunea noastră. De asemenea un motiv de mare bucurie este dat de faptul că acest proiect este un exemplu de colaborare la nivel de regiune, beneficiarii fiind unitățile administrativ-teritoriale din două județe”, a declarat Liviu Mușat, directorul ADR Sud Muntenia.*



La evenimentul de inaugurare au participat reprezentanții autorităților publice, președintele Consiliului Județean Prahova, Mircea Cosma, președintele Consiliului Județean Dâmbovița, Florin Popescu, și ministrul Dezvoltării Regionale și Turismului, doamna Elena Udrea, care a declarat că „lucrările realizate sunt de foarte bună calitate, dar ceea ce este la fel de important este faptul că totul s-a întâmplat într-un timp foarte scurt și la un preț mic”.



Realizarea acestui proiect va îmbunătăți conexiunea dintre drumurile naționale DN 1A și DN 1 și va facilita transportul de marfă pe ruta Ploiești - Târgoviște - București, dar și transportul local, zonal și intraregional. De asemenea proiectul va contribui la sprijinirea dezvoltării

zonei industriale Brazi și a dezvoltării societăților comerciale ce își desfășoară activitatea în localitățile adiacente sectorului de drum.

**Noi fonduri Regio pentru infrastructura educațională din Dâmbovița  
Orașul Răcari a semnat primul contract de finanțare Regio!  
- Răcari, 3 iunie 2010 -**

În data de 3 iunie 2010 s-a parafat cel de-al șaptelea contract de finanțare din județul Dâmbovița pentru obținerea de fonduri nerambursabile Regio pentru infrastructura educațională, prin Axa prioritară 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.4 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă”. Unitatea Administrativ-Teritorială Orașul Răcari va primi fonduri Regio pentru proiectul „Reabilitare, modernizare, extindere Liceu Teoretic *Ion Ghica*, oraș Răcari, județul Dâmbovița”, în valoare totală de **8.994.070,33 lei**, din care:

- valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 6.230.421,80 lei;
- valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 952.888,04 lei;
- cofinanțarea eligibilă a beneficiarului: 146.598,16 lei.

Proiectul, ce are o durată de implementare de 17 luni, are ca obiectiv general sprijinirea unei dezvoltări economice, sociale, durabile și echilibrate teritorial, potrivit nevoilor și resurselor specifice, cu accent pe sprijinirea dezvoltării infrastructurii educaționale. Prin atingerea acestui obiectiv, proiectul își propune să asigure accesul la educație.

Cu ajutorul fondurilor nerambursabile Regio, se vor asigura spații moderne de desfășurare a activităților educaționale, precum și a celor de recreere, ceea ce va atrage după sine sporirea interesului pentru procesul de învățământ. Activitățile ce se vor implementa în cadrul proiectului vizează reabilitarea și modernizarea liceului teoretic, extinderea construcției existente, amenajarea bazei



sportive, achiziționarea de echipamente de laborator, echipamente IT etc.

Necesitatea realizării acestui proiect este datorată și actualei crize economice în care se află România. Presiunea asupra reducerii cheltuielilor publice, precum și fiscalitatea ridicată au sacrificat în mod constant stimularea programelor sociale. În mod special a fost afectată finanțarea învățământului, consecința inevitabilă fiind reducerea potențialului de dezvoltare economică pe termen mediu și lung. Principala problemă a învățământului este infrastructura. Fondurile alocate de la bugetul de stat pentru investiții în unități de învățământ nu acoperă necesarul de reabilitare a infrastructurii educaționale.

De asemenea accesul la educație al copiilor din localitățile dezavantajate, în special din mediul rural, dar și al celor provenind din medii sociale vulnerabile este dificil, din cauza capacității de școlarizare insuficiente, distanțelor mari până la cele mai apropiate școli, insuficienței mijloacelor de transport și a unor spații de rezidență, în apropierea școlilor.

**Instruire acordată beneficiarilor ca urmare a încheierii contractelor de finanțare pe Programul Operațional Regional 2007 - 2013**  
 - Călărași, 2 - 4 iunie 2010 -

În perioada 2 - 4 iunie 2010, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat o serie de seminarii de informare și instruire pentru beneficiari, ca urmare a încheierii contractelor de finanțare pe Programul Operațional Regional. Proiectele ce au primit fonduri nerambursabile Regio și pentru care s-a organizat această rundă de seminarii de instruire sunt:

- „Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I - VIII Brătești, comuna Albeștii de Argeș, județul Argeș”, al cărui beneficiar este Unitatea Administrativ-Teritorială comuna Albeștii de Argeș (DMI 3.4 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a

infrastructurii pentru formare profesională continuă”);



Seminar de instruire pentru beneficiari - 2 iunie 2010, Călărași

- Modernizare, extindere și dotare Școala Generală cu clasele I - VIII, sat Râca, comuna Râca, județul Argeș”, al cărui beneficiar este Consiliul Local Râca (DMI 3.4 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă”);

- „Reabilitarea patrimoniului cultural din stațiunea Bușteni”, al cărui beneficiar este Unitatea Administrativ-Teritorială orașul Bușteni (DMI 5.1 „Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe”);



Seminar de instruire pentru beneficiari - 3 iunie 2010, Călărași

- „Modernizarea infrastructurii și creșterea calității serviciilor turistice în stațiunea Bușteni”, al cărui beneficiar este Unitatea Administrativ-Teritorială orașul Bușteni (DMI 5.2 „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice”);



- „Reabilitarea, modernizarea și echiparea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean Călărași, al cărui beneficiar este Consiliul Județean Călărași (DMI 3.1 „Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate”).

La aceste întruniri, beneficiarii celor cinci proiecte din județele regiunii Sud Muntenia au primit informații utile de specialitate despre procesul de implementare a proiectelor, despre etapele de derulare a activităților prevăzute în cererea de finanțare și despre prioritățile în derularea contractului. Cu această ocazie, experții ADR Sud Muntenia au oferit date importante despre prioritățile în derularea contractului - acte adiționale și despre prefinanțare/cererile de rambursare (prefinanțare, notificare privind depunerea cererii de prefinanțare/rambursare, termen de depunere, documente ce trebuie să însoțească cererile de plată).



Seminar de instruire pentru beneficiari - 4 iunie 2010, Călărași

Totodată, beneficiarii au fost instruiți despre modul în care trebuie ținută evidența contabilă distinctă folosind conturi analitice, despre Raportul de progres (modul de întocmire și termenul de depunere), detalii legate de vizita la fața locului și cum trebuie realizate piste de audit și, nu în ultimul rând, despre modalitatea de realizare a activităților de informare și publicitate ce vor fi implementate în cadrul proiectelor, conform regulilor specificate în Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional, ediția februarie 2009.

**Conferință de presă cu ocazia demarării contractului de lucrări din cadrul proiectului „Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil”**

- Mizil, 3 iunie 2010 -

În data de 3 iunie 2010, Primăria orașului Mizil a organizat la sediu o conferință de presă cu ocazia demarării contractului de lucrări din cadrul proiectului „Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil”. Proiectul este finanțat cu fonduri nerambursabile prin Programul Operațional Regional, Axa prioritară 2 „Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale”, Domeniul major de intervenție 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția/reabilitarea șoselelor de centură”. Valoarea totală a proiectului este de 10.449.152,11 lei, iar durata de implementare este de 26 de luni.

Conferința de presă a fost susținută de domnul Doru Mladin, în calitate de manager al proiectului, precum și de reprezentanți ai antreprenorului, supervisorului execuției contractului și experți din cadrul Biroului Județean Prahova al Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia.

Începând cu data de 3 iunie demarează contractul de execuție în cadrul proiectului „Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil”, a cărui durată de realizare este de 18 luni. Aria de implementare a proiectului este orașul Mizil - Str. Democrației, str. Cuza-Vodă, str. 13 Decembrie, str. Tudor Vladimirescu, Bdul Gării, str. I.L. Caragiale, str. Ștefan cel Mare, str. Matei Basarab, str. General Praporgescu.

Antreprenorul desemnat prin procedură de achiziție publică pentru execuția lucrărilor este S.C. TEHNOLOGICA RADION S.R.L. București. Supervizarea lucrărilor va fi realizată de S.C. ROMAIR CONSULTING S.R.L. București. Valoarea totală a contractului de lucrări este de 6.530.119,95 lei, fără TVA.



**Campania umanitară  
 „Și persoanele de vârstă a III-a contează”  
 - 12 mai - 18 iunie 2010 -**

Asociația Viitorul Tinerilor din Ploiești și Asociația Internațională „Un Pas Spre Viitor”, în parteneriat cu Consiliul Județean al Elevilor Prahova, Asociația Iuventa, Inspectoratul Școlar Județean Prahova și Criss Cleaning Off Services București, au demarat, începând cu data de 12 mai 2010, campania umanitară „Și persoanele de vârstă a III-a contează”. Campania, ce se desfășoară în județele Prahova și Brașov, vizează igienizarea centrelor de bătrâni și a centrelor sociale pentru persoanele fără adăpost, prin colectarea de materiale igienico-sanitare.

Campania umanitara  
 « ȘI PERSOANELE DE VARSTA A III A CONTEAZĂ »

POȚI SĂ FACI O FAPTĂ BUNĂ DONÎND ORICE MATERIAL IGIENICO SANITAR :



FII VOLUNTAR ALĂTURI DE NOI LA IGIENIZAREA CENTRELOR DE BĂTRÎNI



INIȚIATORI :



IMPULSAREA ducă la schimbare

ASOCIAȚIA VIITORUL TINERILOR  
 PARTENERI :



Ca urmare a unor vizite și discuții purtate cu angajații din cadrul azilelor ce găzduiesc persoane de vârstă a treia, au fost identificate probleme privind igienizarea și sprijinirea cu materiale igienico-sanitare a acestora. Intenția organizațiilor neguvernamentale implicate în această campanie este una umanitară, în care se dorește sprijinirea a 150 de vârstnici cu deficiențe mintale sau care au handicap ușor mental.

Detalii despre campanie, precum și formularul de înscriere ca voluntar la acțiunea de igienizare în cadrul campaniei „Și persoanele de vârstă a III-a contează”, ce se desfășoară până la data de 18 iunie 2010, puteți găsi pe site-ul Asociației Viitorul Tinerilor - [www.viitorultinerilor.org](http://www.viitorultinerilor.org).

**Evenimente viitoare**

**Municipiul Turnu Măgurele semnează primul contract de finanțare Regio pentru infrastructura educațională**  
 - Turnu Măgurele, 8 iunie 2010 -

În data de 8 iunie 2010, Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Turnu Măgurele va semna primul contract de finanțare din fonduri nerambursabile Regio.



Proiectul pentru care se va semna contractul este „Consolidare cu demolare parțială Colegiul Național Unirea din Municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman”, ce va obține fonduri din Axa prioritară 3 „Îmbunătățirea infrastructurii

sociale”, DMI 3.4 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă”. Valoarea totală a proiectului este de **12.496.349,87 lei**.

Obiectivul proiectului este îmbunătățirea infrastructurii educaționale a Colegiului Național „Unirea” Turnu Măgurele prin extinderea, consolidarea cu demolarea parțială și dotarea acestuia, astfel încât să răspundă standardelor de siguranță și de calitate specifice unui învățământ european.

**Instruire acordată  
beneficiarilor de fonduri Regio**  
- Călărași, 9 iunie 2010 -

În data de 9 iunie, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia va organiza la Călărași un nou seminar de instruire pentru beneficiari, ca urmare a încheierii contractelor de finanțare pe Programul Operațional Regional. S.C. Camion Logistic S.R.L. din comuna Bolintin Deal, județul Giurgiu, a primit fonduri nerambursabile prin POR, Axa prioritară 4 „Sprijinirea mediului de afaceri regional și local”, DMI 4.1 „Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală” pentru proiectul „Centru Multifuncțional de dezvoltare a afacerilor”.

Inchirieri spatii birouri, hale, depozite, parcuri autovehicule



La această întâlnire de lucru, reprezentanții societății comerciale, în calitate de beneficiar al acestui proiect, vor fi informați despre procesul de implementare a proiectelor, despre etapele de derulare a activităților prevăzute în cererea de finanțare și despre prioritățile în derularea

contractului. De asemenea vor afla despre prioritățile în derularea contractului - acte adiționale și despre prefinanțare/cererile de rambursare (prefinanțare, notificare privind depunerea cererii de prefinanțare/rambursare, termen de depunere, documente ce trebuie să însoțească cererile de plată).



Totodată, beneficiarii vor fi instruiți despre modul în care trebuie ținută evidența contabilă distinctă folosind conturi analitice, despre Raportul de progres (modul de întocmire și termenul de depunere), detalii legate de vizita la fața locului și cum trebuie realizate pistele de audit. Expertii ADR Sud Muntenia vor informa beneficiarii despre modalitatea de realizare a activităților de informare și publicitate ce vor fi implementate în cadrul proiectelor, conform regulilor specificate în Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional, ediția februarie 2009.

**Licitație publică pentru  
promovarea Regio în Sud Muntenia**  
- Călărași, 7 iunie 2010 -

Luni, 7 iunie 2010, se desfășoară ședința de deschidere a ofertelor în cadrul licitației publice pentru promovarea Programului Operațional Regional 2007 - 2013 în regiunea noastră, pentru achiziționarea de servicii (campanie media - radio, campanie out-door de promovare a Regio în Sud Muntenia; realizare și tipărire de materiale informative).

Achiziționarea de servicii pentru promovarea Regio se va realiza prin proiectul „Sprijin acordat ADR Sud



Muntenia/Direcția Organism Intermediar pentru activitățile de informare și publicitate ale Programului Operațional Regional în anul 2010”.



Proiectul este finanțat prin Regio, Axa prioritară 6 „Asistență tehnică pentru sprijinirea implementării POR”, Domeniul major de intervenție 6.2 „Sprijinirea activităților de publicitate și informare privind Programul Operațional Regional”. Bugetul estimat este de 210.000 RON.

Caracteristicile generale ale serviciilor dorite a fi achiziționate prin această licitație sunt:

- realizarea unui spot radio cu durata de 30 de secunde și cu minimum 630 de difuzări în regiunea Sud Muntenia;

- realizarea de afișe (compoziție grafică, machetare, tipărire) și instalare/închiriere panouri publicitare out-door în regiunea Sud Muntenia - minim șapte afișări;

- realizare (compoziție grafică, tipărire și livrare a materialelor de informare) newsletter (minim 10 numere), broșură (minim 1.000 de bucăți), raport anual de implementare POR (minim 200 de exemplare).

Obligația ofertanților este de a realiza materialele de promovare conform regulilor specificate în Manualul de Identitate Vizuală Regio (ediția feb. 2009).

Documentația de atribuire a contractului de prestări servicii privind informarea și publicitatea Programului Operațional Regional și Referatul de oportunitate privind achiziția publică a

serviciilor de publicitate privind Programul Operațional Regional în regiunea de dezvoltare Sud Muntenia pot fi consultate pe site-ul Agenției, [www.adrmuntenia.ro](http://www.adrmuntenia.ro), secțiunea Bibliotecă - Achiziții publice, și pe [www.publicitatepublica.ro](http://www.publicitatepublica.ro).

Anunțul de participare la licitație este publicat pe [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro), cu numărul 100441/18.05.2010.

ADR Sud Muntenia dorește să asigure promovarea Regio cu scopul conștientizării publicului țintă (publicul general, mass-media, reprezentanți ai administrației publice locale, persoane juridice publice din domeniul serviciilor sociale, sănătății și educației, microîntreprinderi din mediul urban etc.) privind existența programului și transparența utilizării fondurilor din cadrul acestuia.



Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia are obligații contractuale de a promova și disemina activitățile derulate și rezultatele obținute pentru proiectele de asistență tehnică finanțate din Programul Operațional Regional. De asemenea, Agenția dorește să asigure transparența, informarea și promovarea progresului și rezultatelor înregistrate în implementarea programului operațional în regiunea de dezvoltare Sud Muntenia.

**SITUAȚIA PROIECTELOR DEPUSE ÎN CADRUL REGIO  
 - 4 Iunie 2010 -**

Până la data de 4 iunie 2010, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse **385 de proiecte**, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional) și Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pitești.

Din cele **385 de proiecte** depuse și PIDU-ul municipiului Pitești, 87 au fost respinse, 3 au fost retrase de aplicanți. Situația proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare ale Regio, ce se află în diferite etape ale procesului de evaluare, este următoarea:

**AXA PRIORITARĂ 1**

**Sprrijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere (buget 194 milioane de euro)**

Pe Domeniul 1.1 *Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Poli de dezvoltare urbană”* (buget 38,80 mil. euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Pitești - conform HG nr. 998/2008, urmând a se evalua admisibilitatea acestuia.

Pe Domeniul 1.1 *Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”* (buget 58,20 mil. euro) au fost depuse **12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană**, conținând **35 de cereri de finanțare**. Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană au fost respinse (șapte cereri de finanțare), trei cereri de finanțare au fost respinse, pentru patru Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană (11 cereri de finanțare) a fost solicitat Proiectul Tehnic, iar cinci Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană sunt în rezervă (14 cereri de finanțare). Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de **aproximativ 91,22 milioane de euro**.

**AXA PRIORITARĂ 2:**

**Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale (buget 124,76 mil. euro)**

Domeniul major de intervenție 2.1 *Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția /reabilitarea șoselelor de centură*.

Până în prezent au fost depuse **39 de proiecte**, din care **10 respinse** și **1 proiect retras** de aplicant. Valoarea totală solicitată prin aceste 39 de proiecte este de **aproximativ 244 milioane de euro**.

Din cele **28 de proiecte** rămase, **13 proiecte** sunt în rezervă, iar pentru **15 s-au semnat contractele de finanțare**.

**Notă: Toate cele 10 proiecte respinse și proiectul retras de aplicant au fost ulterior rededuse, fiind în prezent fie în diferite etape ale procesului de evaluare, selecție și contractare, fie semnându-se deja contractul de finanțare.**

**Depunerea proiectelor în cadrul acestei axe a fost suspendată începând cu data de 11.03.2009, ora 16:30.**

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Ranforsarea și modernizarea drumului județean DJ 201B, km 0+000 - km 19+000, Ciocina - Orezu - Rași	Județul Ialomița	36.462.900,65	29.423.908,41
Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de drumuri în stațiunea balneară Amara	Orașul Amara	17.640.143,72	14.110.006,10
Modernizarea și reabilitarea drumului de centură al municipiului Târgoviște	Municipiul Târgoviște	88.789.047,00	70.273.252,50
Ranforsarea și modernizarea drumurilor județene 701, DJ 401A și DJ 711A, pe traseul Dobra - Cornățelu - Brăniștea - Titu - Sălcuța - Odobești - Potlogi - Corbii Mari	Județul Dâmbovița	66.894.836,12	53.968.478,48
Reabilitarea DJ 701, limita jud. Dâmbovița - Grăția - Poieni - Siliștea - Scurtu Mare - Slăvești - Ciolănești - Zâmbreasca - Dobrotești, km 44+240-104+890 (55,450 km)	Județul Teleorman	119.905.412,69	96.861.074,38
Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 301, tronsonul Fundeni - Budești, km 13+000 - km 36+578	Județul Călărași	43.795.745,88	36.030.147,80
Modernizare DJ 734: Voinești (DN 73) - Lerești - Voina, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 19+840, L=19,840 km	Județul Argeș	51.142.578,38	41.351.925,62
Modernizarea DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita jud. Brașov, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 9+550, L=9,550 km	Județul Argeș	15.740.581,08	12.493.156,62



Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil, județul Prahova	UAT Orașul Mizil	10.503.848,27	8.603.445,47
Reabilitare DJ101G Tătărani (DJ 101D) - Brazi - Tinosu - Șirna - Hăbud - Crivățu (DN 1A) km 0+000 - km 24+020, județul Prahova, km 24+020 - km 30+120, județul Dâmbovița	Parteneriatul dintre UAT Județul Prahova și UAT Județul Dâmbovița	45.802.088,03	37.647.805,82
Modernizarea DJ 703I: Mușătești (DN 73C) - Brăduleț - Brădetu - Poienile Vâlsanului, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 28+822 - 53+600, L=24,778 km	Județul Argeș	46.020.473,81	37.926.152,00
Îmbunătățirea accesului la rețeaua rutieră europeană de transport TEN-T7 în județul Călărași, prin reabilitarea și modernizarea DJ 201B, km 19+000 - km 39+950, pe traseul limita jud. Ialomița - Valea Argovei, și DJ 303, km 26+294 - km 48+278, pe traseul Valea Argovei - Mânăstirea	Județul Călărași	44.944.350,96	36.974.362,74
Modernizare Calea Daciei	Consiliul Local Câmpina	25.477.127,02	20.308.570,08
Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ303, tronsonul Călărași - Valea Argovei, km 0+000 - 26+294	Consiliul Județean Călărași	55.557.533,56	45.705.002,00
Reabilitare DJ506, Cervenia - Vitănești - Băbăița, km 17+400 - km 58+000	Județul Teleorman	62.482.442,49	51.063.576,57
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>731.159.109,66</b>	<b>592.740.864,59</b>

### AXA PRIORITARĂ 3:

**Îmbunătățirea infrastructurii sociale** are patru domenii majore de intervenție:

Domeniul major de intervenție **3.1 Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate** - alocare regională 24,21 mil. euro.

Au fost depuse **douăsprezece** proiecte, din care **10** proiecte sunt în rezervă, **un** proiect se află în etapa de analiză a proiectului tehnic, iar **un** contract a fost semnat. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitată este de aproximativ **48,72 milioane de euro**.

**Notă:** Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată începând cu data de **28.09.2009, ora 16:00**.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Reabilitarea, modernizarea și echiparea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean Călărași	Județul Călărași	19.783.631,62	14.809.448
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>19.783.631,62</b>	<b>14.809.448</b>

Domeniul major de intervenție **3.2 Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale** - alocare regională 13,88 mil. euro.

Au fost depuse **25 de proiecte** din care: **un** contract a fost semnat, **un** proiect a fost retras de aplicant, **patru** proiecte au fost respinse, **cinci** proiecte se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, **12** proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, iar **două** sunt în etapa precontractuală (analiza PT și vizita la fața locului), valoarea asistenței nerambursabile solicitate fiind de **aproximativ 11,64 milioane de euro**.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Amenajare Centrul Comunitar al Persoanelor în vârstă din municipiul Slobozia, județul Ialomița	Parteneriatul dintre UAT Municipiul Slobozia și Episcopia Sloboziei și Călărașilor	1.045.015,00	823.337
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>1.045.015,00</b>	<b>823.337</b>

Domeniul major de intervenție **3.3 Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență** - alocare regională 13,88 mil. euro. A fost depus un proiect, se află în prezent în etapa evaluării tehnice și financiare, asistența financiară solicitată fiind de aproximativ **10,15 mil. euro**.

Domeniul major de intervenție **3.4 Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă** - alocare regională 34,46 mil. euro.

Până la termenul limită au fost depuse **100** de proiecte, din care: **11** contracte de finanțare sunt semnate, **un** proiect se află în etapa de contractare, **două** proiecte sunt în etapa de vizită la fața locului, **15** proiecte sunt în etapa precontractuală de analiză a proiectului tehnic/cererii de finanțare revizuite, **65** de proiecte sunt în etapa de evaluare tehnică și financiară/rezerve, **șase** proiecte au fost respinse, asistența nerambursabilă solicitată pentru toate acestea fiind de aproximativ **106,17 milioane de euro**.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată începând cu data de 14.09.2009, ora 16:00.**

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Consolidare, reabilitare și modernizare Colegiul Național „Constantin Carabella” (corp A+B), Târgoviște	Municipiul Târgoviște	10.305.346,07	8.471.678,00
Modernizare cămine, modernizare sală de festivități, amenajare bază sportivă - Liceul Teoretic „Iancu C. Vissarion”, oraș Titu	Orașul Titu	14.309.045,03	11.771.129,01
Extindere Școala Generală nr. 1 Titu	Orașul Titu	1.775.750,08	1.319.700,34
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Voinești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	2.162.459,38	1.723.987,58
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Pojorâta, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	727.056,29	588.818,30
Mansardare corp existent Liceul de arte „Bălașa Doamna” din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.790.226,27	2.899.880,78
Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Voinești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	2.162.459,38	1.723.987,58
Reabilitare și mansardare corp vechi, reabilitarea bazei sportive - Școala nr. 2 Titu	Orașul Titu	7.139.282,12	5.710.574,66
Modernizare, extindere și dotare Școala Generală cu clasele I - VIII, sat Râca, comuna Râca, județul Argeș	Consiliul Local Râca	1.941.023,74	1.540.201,72
Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I - VIII „Paul Bănică” din Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	7.790.229,86	6.421.824,64
Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I - VIII Brătești, comuna Albeștii de Argeș, județul Argeș	Comuna Albeștii de Argeș	2.108.056,47	1.645.639,52
Reabilitare, modernizare și extindere Liceului Teoretic ION GHICA, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari	8.994.070,33	7.146.417,74
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>63.205.005,02</b>	<b>50.963.839,87</b>

#### **AXA PRIORITARĂ 4:**

##### ***Sprrijinirea mediului de afaceri regional și local***

Domeniul major de intervenție 4.1 **Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală** - alocare regională 38,27 mil. euro.

S-au depus 12 proiecte, un proiect a fost retras de către aplicant, două contracte de finanțare au fost semnate, șapte proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară și două proiecte se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității. Asistența financiară nerambursabilă solicitată este de aproximativ 41,97 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Centru Multifuncțional de dezvoltare a afacerilor	S.C. Camion Logistic S.R.L., com. Bolintin Deal, jud. Giurgiu	15.377.529,99	8.506.947
Lucrări de modernizare a infrastructurii la S.C. MORENI PARC INDUSTRIAL S.A.	Consiliul Județean Dâmbovița	50.403.568,50	17.872.914
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>65.781.098,49</b>	<b>26.379.861</b>

Domeniul major de intervenție 4.2 **Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea de noi activități** - alocare regională 33,50 mil. euro.

NICIUN PROIECT DEPUȘ.

Domeniul major de intervenție 4.3 **Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor** - alocare regională 28,47 mil. euro.

În cadrul primului apel de proiecte cu termen limită de depunere 16 iunie 2008 au fost depuse 54 de cereri de finanțare în valoare totală de aproximativ 67,5 milioane de lei (din care asistența financiară nerambursabilă solicitată aproximativ 45 milioane de lei). Au fost respinse 30 de proiecte, trei aplicanți au renunțat la semnarea contractului, iar pentru 21 de proiecte s-au semnat contractele de finanțare.

Pe data de 2 noiembrie 2009 a fost publicat Ghidul solicitantului pentru Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprrijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”. Cererile de finanțare pot fi depuse continuu, în condițiile precizate în ghid, începând cu data de 23 noiembrie 2009, iar alocarea financiară disponibilă pentru această cerere deschisă de proiecte este de 27,28 mil. euro.

În cadrul apelului de proiecte cu depunere continuă au fost depuse 45 de proiecte din care 12 proiecte au fost respinse. În momentul de față, 27 de proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, patru proiecte sunt în etapa precontractuală și două proiecte sunt în etapa preliminară de verificare a conformității și eligibilității, cu o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile de aproximativ 4,7 milioane de euro.

#### **AXA PRIORITARĂ 5:**

##### ***Dezvoltarea și promovarea turismului***

Domeniul major de intervenție 5.1 **Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe** - alocare regională 32,83 mil. euro.

Au fost depuse 30 de proiecte, din care unul a fost respins ca neconform administrativ și redepus ulterior, două au fost respinse, două contracte de finanțare au fost semnate, trei proiecte se află în etapa precontractuală, un proiect se află în etapa de analiză a cererii de finanțare revizuite, două proiecte se află în etapa precontractuală de analiză a proiectului tehnic, 11 proiecte se află în prezent în etapa de evaluare tehnică și financiară și opt proiecte în etapa de evaluare a conformității și eligibilității. Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate prin aceste proiecte este de aproximativ 99,02 milioane de euro.

**Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție va fi suspendată începând cu data de 28.05.2010, ora 12:00.**



Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Restaurarea și punerea în valoare a Ansamblului Medieval al Fostei Mânăstiri Vărbila	Parohia Vărbila, com. lordăcheanu, jud. Prahova	8.214.351,04	6.656.946,88
Reabilitarea patrimoniului cultural din stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	2.128.409,71	1.552.435,27
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>10.342.760,75</b>	<b>8.209.382,15</b>

Domeniul major de intervenție **5.2 Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice** - alocarea regională orientativă din FEDR este de 32,87 mil. euro (două sesiuni de depunere de proiecte).

Pe data de 23 noiembrie 2009 a fost reluată depunerea de proiecte în condițiile unei alocări financiare regionale de de 22,177 mil. euro.

Pe data de 25 februarie 2010, ora 12:00, depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată.

Până la termenele limită, au fost depuse 32 de proiecte (13 până la termenul limită de 19.12.2008 și 19 începând cu 23.11.2009 până la 25.02.2010 inclusiv), din care: șapte proiecte au fost respinse, opt proiecte se află în curs de verificare a conformității și eligibilității, 11 proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, un proiect se află în etapa precontractuală de analiză a PT-ului, un proiect a fost retras, iar pentru patru proiecte s-au semnat contractele de finanțare. Proiectele aflate în diferite stadii de evaluare și contractele semnate au o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile solicitate de aproximativ 99,94 milioane de euro.

Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
		Total	Asistența nerambursabilă
Modernizare prin extindere și transformare cabana Valea cu Pești în complex turistic și agrement 4 stele	S.C. Valea cu Pești S.A., Arefu, jud. Argeș	16.856.816,00	8.840.093,74
Reabilitarea parcului balnear din stațiunea Amara	Orașul Amara	16.545.748,10	12.967.959,00
Modernizarea infrastructurii de turism a SC Resalcom SA în vederea diversificării serviciilor turistice	S.C. RESALCOM S.A., Târgoviște, jud. Dâmbovița	14.188.605,53	7.752.171,45
Modernizarea infrastructurii și creșterea calității serviciilor turistice în stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	15.197.393,42	4.785.995,49
<b>TOTAL - lei -</b>		<b>62.788.563,05</b>	<b>34.346.219,68</b>

Domeniul major de intervenție **5.3 Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică** - 150.355.934 de euro.

Pentru acest domeniu, alocarea financiară este distribuită la nivel național, iar help-desk-ul este asigurat de Serviciul Asistență Tehnică și Relația cu AM POR, persoană de contact Adița Stanca, tel.: +4(021)20.25.500, fax: +4(021)20.25.501, e-mail: [adita.stanca@mturism.ro](mailto:adita.stanca@mturism.ro).

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: [info.regio@adrmuntenia.ro](mailto:info.regio@adrmuntenia.ro).



### InfoPresa

### Revista presei

RSS | Prezenta SDR RSS

- Home
- Actualitate
- Administratie
- Agricultura
- Comunicate de presa
- Cultura
- Diverse
- Economie
- Eveniment
- Invatamant
- Politica
- Puncte de vedere
- Religie
- Social
- Sport
- Cautare
- Opinii



**LANSAREA LUCRARILOR DE EXECUTIE LA DRUMUL DE CENTURA, IN PREZENTA MINISTRULUI ELENA UDREA**  
- Elena-Alexandra OPRESCU si Adrian NASTASE  
Data: Luni 4, 2010  
Print | Email



Municipiul Targoviste si judetul Dambovitza, campioni in ceea ce priveste proiectele aprobate cu finantare europeana (asa cum subliniam si in cursul saptamanii trecute), au primit ieri vizita ministrului Dezvoltari Regionale si Turismului - Elena Udrea. Prin Programul Operational Regional, municipiul Targoviste si comuna Razvad beneficiaza de finantarea proiectului privind modernizarea si reabilitarea drumului de centura al municipiului Targoviste. Lansarea lucrarilor de

Propune Site  
Google Translate  
Select Language  
Gadgets powered by Google

www.bypartner.ro  
Live  
PARTENER TV

**Stiri pe scurt**  
**Actualitate**  
Corneliu Stefan, noul presedinte al TSD Dambovitza  
Seminar de informare privind accesarea fondurilor nerambursabile pentru I.M.M.-uri  
**OPORTUNITATE FACE UN JOU PUR POLITICIANIST?**  
Ministerul Sanatatii se face vinovat de acte care aduc atingere sigurantei nationale prin distrugerea Institutului Cantuzino

**Tu i-ai Fondarii Europene?**  
Obtine fonduri europene pe afacerea ta. e 5 pasi simpli! Da-ti-lai aici!  
www.fonduri.ro

**Fonduri EU**  
Totu despre fondurile europene si finantare pentru afacerea ta.  
www.fonduri.ro

# BISAPĂMÂNĂL DE INFORMATIE ȘI ATITUDINE

# JALOMITA

SERIE NOUA  
FONDAT ÎN 1875

No. 546, Anul VII, din 1 Iunie 2010

- Prima Pagina
- Delphi Test
- Jurnalul de Joi
- Labour Jobs

## Întâlnirea Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia

Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat în data de 25 noiembrie 2010 Întâlnirea Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia. Evenimentul a avut loc la Cafăria la Căpâra la Căpâra Business Center (zona Ghici). Scopul organizării acestei întâlniri a fost de a prezenta nivelul de dezvoltare al Rețelei precum și de a informa membrii despre stadiul de implementare a planului de comunicare pentru POR la nivelul regiunii Sud Muntenia.

În cadrul acestui eveniment, membrii ai primilor lideri locali ale despre Programul Operațional Regional și altele finanțate nerambursabile disponibile la nivelul regiunii Sud Muntenia. De asemenea, au avut loc discuții pe marginea proiectelor de dezvoltare și nivelul de performanță al Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia. Astfel, discuțiile au avut ca temă: nivelul de performanță și tipul de informații furnizate de ADR Sud Muntenia către membrii rețelei și asupra răspunsurilor acestora la solicitările europene de finanțare prin Programul Operațional Regional. De asemenea, au avut loc discuții pe marginea de colaborare în vederea sprijinirii activităților regionale, prin diseminarea de informații despre posibilitatea de a accesa fondurile europene nerambursabile.

Rețeaua REGIO include instituții publice (regionale și locale), organizații non-guvernamentale, instituții academice și asociații profesionale. Toți membrii Rețelei de Informare sunt sprijiniți de către ADR Sud Muntenia în activitățile de comunicare. Activul său este materializat în măsura în care este solicitat, în limbaj regional, publicații, știri, care să participe la activități de multicultur.

Prin creșterea acestui rețea o a nivelului regiunii de dezvoltare Sud Muntenia din care face parte și în proiect 76 din mersul și a urmării dezvoltării planificate și continue de informații privind implementarea Programului Operațional Regional și aplicarea principiului transparenței în rândul potențialilor beneficiari și a proiectului regiunii.

Obiectivul strategiei rețelei este ca o crea un cadru unitar care să se guie o înțelegere promptă și corectă și publicului larg; a potențialilor beneficiari și a beneficiarilor despre oportunitățile programului și creeze modalități în care proiectele finanțate prin POR pot implementa aspectele economice și sociale ale comunităților regionale și locale.

**Câștigi premii clînd SMS-uri**

Sonda  
Votaza

**JALOMITA**  
Valorii suntem noi!

Un proiect emblematic, având la baza o schimbare, alina de vîră și înălțime. Conținut pe noi!

**TV JALOMITA!**

**ANGAJARI**  
Caricatură de Mesei

**PRAHOVA BUSINESS** Primul cotidian online de afaceri din Prahova.  
DESPRE AFACERI ZI DE ZI

- Acasa
- Despre noi
- Arhiva
- Topuri
- Link-uri utile
- Povestea afacerii
- Proiecte speciale
- Editorii Prahova Business
- Temp Iber
- Contact

**Categorii de stiri**

- Eveniment (173)
- Politica (66)
- Administratie (95)
- Analiza si prognoza (29)
- Financiar (65)
- Bancă - Asiguran (45)
- Energie (58)
- Fonduri structurale (8)
- Dezvoltare personala (14)
- IT & Telecom (20)
- Auza (34)
- Imobilitate (5)
- Turism (20)
- Sanatate (27)
- Cultura (23)
- Lifestyle (19)
- Sport (56)

**11,17 milioane euro pentru DJ 101 G, lucrările au fost inaugurate azi**  
Fonduri structurale  
Joi, 03 Iunie 2010 13:29

Lucrările de reabilitare a DJ 101 G (Târlăni - Brazi - Brazi de Jos - Tinosu - Sîma - Hăbăud - Cîrbu) au fost inaugurate azi, în prezența ministrului Elena Udrea, însoțite de 11.171,240 euro.

Proiectul "Reabilitare DJ101G Târlăni (DJ 101) - Brazi - Tinosu - Sîma - Hăbăud - Cîrbu (DN 14) km 0+000 - km 24+020, județul Prahova, km 24+020 - km 30+120, județul Dâmbovitza" a vizat reabilitarea și modernizarea a 30 km de drum județean, amenajarea intersecțiilor drumurilor locale, electorale de lucru pentru siguranța circulației, a dispozitivelor pentru scurgerea apelor, precum și a aducătorilor de apă și a taluzurilor.

Investiția a fost realizată cu fonduri nerambursabile prin Programul Operațional Regional. Proiectul, denumit în parlament de județul Prahova și județul Dâmbovitza, în scopul facilitării transportului dintre Ploiești și Targoviste și dintre București și Targoviste via Ploiești.

Ministerul Elena Udrea a declarat că implementarea, finalizarea și operaționalizarea cât mai multor astfel de proiecte va ajuta la creșterea și păstrarea locurilor de muncă și deșapeștea oțel economice.

Unul din >

**Agenda culturala**

**Curs Valutar**

04/06/2010	EUR	4.2051
	USD	3.4499
	XAU	133.3794
	CAD	3.3224
	CHF	2.9917
	GBP	3.0548

**As World Travel**

**FCMunicipal Targoviste**

Inca un drum de nivel european leaga Dambovitza cu Prahova  
- Elena-Alexandra OPRESCU si Adrian NASTASE  
Data: Luni 4, 2010  
Print | Email

Elena Udrea, ministrul Dezvoltari Regionale si Turismului in Guvernul Boc nu a facut economie de timp, dimpotriva, a alocat o zi intreaga pentru vizita de lucru efectuata in Dambovitza. A fost un adevarat tur de forta, care a inceput cu un moment festiv, prilej de inaugurarea DJ 101 G, Târlăni (Prahova) - Brazi - Tinosu - Crivatu (Mornești) - DN 14, proiect în valoare de 45,8 milioane lei, din care 39,2 milioane fonduri europene nerambursabile. Proiectul a fost derulat prin intermediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, prin intermediul parteneriatului între Consiliile Județene Dambovitza și Prahova, și a presupus modernizarea a 30 km de drum județean și a mai multor poduri și podete. La Podul de la Crivatu, peste râul Cricov, ministrul Elena Udrea a fost întâmpinată de Florin Aurelian Popescu, președintele Consiliului Județean, vicepreședintele Marin Antonescu, prefectul Iancu Caracotchi și deputatul PD-L Gheorghe Albu. La eveniment, au participat și delegația prahoveana condusă de președintele Nicușor Cozma și primarii localităților străbatute de DJ 101 G: Ministrul Elena Udrea a remarcat cât calitatea lucrărilor, cât și excelenta colaborare dintre președinții Florin Popescu și Nicușor Cozma, chiar dacă au orientat politicile diferite. I-a felicitat pentru că o sa depus la timp proiecte bine fundamentate și a vorbit despre lansarea programului guvernamental de modernizare a 10.000 km de drumuri județene: "Este foarte bine ca ati depus proiectele la timp și sunt convinsă ca o sa obtineti finantare si prin programul national, condus fiind acesta ca drumurile pentru care solicitati finantare sa aiba relevanta", a spus ministrul Udrea. Președintele Florin Popescu a prezentat proiectul în linii mari, a vorbit despre alte proiecte comune cu județul Prahova și a solicitat o realocare de fonduri, în beneficiul județelor care au proiecte și unde există interes pentru dezvoltare durabilă, așa cum este cazul Dambovitzei. Elena Udrea a dat un răspuns favorabil, afirmând că fondurile neutilizate pe alte axe de dezvoltare vor fi realocate cu acordul Comisiei Europene, pentru proiecte de infrastructură.

**Stiri pe scurt**  
care aduc atingere sigurantei nationale prin distrugerea Institutului Cantuzino  
Scrisoare Deschisa adresata Primului Ministru Emil Boc si ministrului Economiei, Adriaan Videanu UN MARE NUMAR DE SINDICALISTI AU CERUT DENUNTA GVERNULUI AJUTUR DE STAT - OPORTUNITATI, INPACT SI PERSPECTIVE Acciza redusa pentru motorina utilizata in



**Date Contact Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia**

**Sediul central CĂLĂRAȘI**

Adresă: Str. 1 Decembrie 1918, nr. 1 cod 910019, mun. Călărași, jud. Călărași  
Tel.: 0242/331.769;  
Fax: 0242/313.167;  
e-mail: office@adrmuntenia.ro

**Biroul Județean DÂMBOVIȚA:**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et. IV, cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița  
Tel.: 0245/220.647  
E-mail: dambovita@adrmuntenia.ro

**Biroul Județean IALOMIȚA**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, B-dul Chimiei, nr. 13-15, et. II, mun. Slobozia, jud. Ialomița  
Tel.: 0243/234.806  
Fax: 0243/234.806  
E-mail: ialomita@adrmuntenia.ro

**Biroul Județean ARGES**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, sediul Consiliului Județean Argeș: Piața Victoriei, nr. 1, et. II, cam. 105, mun. Pitești, jud. Argeș  
Tel./fax: 0248/222.250  
E-mail: arges@adrmuntenia.ro

**Biroul Județean GIURGIU**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, B-dul Mihai Viteazu, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu  
Tel./fax: 0246/215.271  
E-mail: giurgiu@adrmuntenia.ro

**Biroul Județean PRAHOVA**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Prahova, sediul Consiliului Județean Prahova, B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI, cam. 626/627, mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova  
Tel.: 0244/595.594  
Fax: 0244/595.594  
E-mail: prahova@adrmuntenia.ro

**Biroul Județean TELEORMAN**

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Teleorman, sediul Consiliului Județean Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter, mun. Alexandria, jud. Teleorman  
Tel.: 0247/311.201, int. 358  
Fax: 0247/312.494  
E-mail: teleorman@adrmuntenia.ro

**Serviciul Comunicare**

Daniela TRAIAN - Șef Serviciu Comunicare  
Cristina RADU, Diana NEAGU, Liviu Georgian OLTENACU - Sediul central Călărași  
Alexandra GHERASIM, Marinică FOLOGEA - Biroul Județean Argeș  
Marius TÂNASE - Biroul Județean Dâmbovița  
Mădălina CILIBEANU, Aurelian MOROIANU - Biroul Județean Ialomița  
Alexandru VOINESCU - Biroul Județean Prahova  
Silviu MITREA - Biroul Județean Teleorman  
E-mail: [comunicare@adrmuntenia.ro](mailto:comunicare@adrmuntenia.ro); [info.regio@adrmuntenia.ro](mailto:info.regio@adrmuntenia.ro)

★

Website: [www.adrmuntenia.ro](http://www.adrmuntenia.ro)  
<http://regio.adrmuntenia.ro/>

★

Editor: **Serviciul Comunicare**  
Data publicării: **7 iunie 2010**

★

*ADR Sud Muntenia realizează săptămânal un newsletter electronic „InfoRegional Sud Muntenia”, material cu informații proaspete despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 – 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.*

*În acest sens, ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. În cazul în care sunteți interesați de promovarea în newsletter-ul „InfoRegional Sud Muntenia”, vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 9:00, acesta urmând să fie preluat în newsletter-ul săptămânii următoare.*

*Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail [comunicare@adrmuntenia.ro](mailto:comunicare@adrmuntenia.ro).*

*Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.*

*Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției – [www.adrmuntenia.ro](http://www.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, Consiliilor județene și locale din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice).*